



INFORMATION

VELCO-Spritzmaschine Typ EKU-K 1,2

gunning machine model EKU-K 1,2

machine a projeter modèle EKU-K 1,2

торкретирующая машина EKU-K 1,2



Projekt / project / projet / проект: 2714



GESELLSCHAFT FÜR FÖRDER-, SPRITZ- UND SILO-ANLAGEN MBH

POSTFACH 10 13 46 · D-42513 VELBERT · GERMANY · HABERSTRASSE 40 · D-42551 VELBERT
TELEFON (0 20 51) 20 87-0 · FAX (0 20 51) 20 87 20 · E-MAIL: INFO@VELCO.DE · INTERNET: WWW.VELCO.DE

Technische Daten/technical data/caractéristique techniques/технические данные:**Ausstattung**/equipment/équipement/оборудование:**Projekt**/project/projet/проект: 2714

Typ Spritzmaschine Type gunning machine Modèle machine à projeter Тип торкретмашины	EKU-K 1,2		
Kammervolumen STANDARD Chamber volume machine standard Capacité de chambre standard Объем камеры по стандартам	0,7,*1,2/2,0/2,5/3,5 m ³		
Förderleistung Conveying capacity Capacité de transport Производительность	0,5 – 5,5 m ³ /h		
Spritzrüstung DN Gunning equipment DN Équipement de projetage DN Торкретирующие насадки Ду	25, 32, 40, *50 mm		
Spritzleistung Gunning capacity Capacité de projection Мощность торкретирования	DN/Ду 25 DN/Ду 32 DN/Ду 40 DN/Ду 50 DN/Ду 65	0,5 – 1,5 m ³ /h 1,0 – 2,5 m ³ /h 2,0 – 3,5 m ³ /h *3,0 – 4,5 m ³ /h 4,0 – 5,5 m ³ /h	
Antrieb/Austrag Drive/Discharge Entraînement/Décharge Привод/выход	pneumatisch pneumatical pneumatique пневматический	Abmessungen Dimensions Dimensions размеры	LxBxH/ДxШxB 1450x1450x3505 mm
		Gewicht Weight Poids вес	1215 kg
Zubehör auf Anfrage /accessories on request/accessoires sur demande/принадлежности по запросу			
Fernsteuerung Remote control Télécommande Дистанционное управление	<input type="checkbox"/>	Füllstandsanzeiger Fill level limit switch Décteur de niveau Показатель уровня наполнения	MAX <input type="checkbox"/> MIN <input type="checkbox"/>
Wasser-Druckerhöhungspumpe Water pressure increasing pump Pompe de surpression d'eau Подкачивающий насос воды	<input type="checkbox"/>	Wägetechnik Weighing system Système de pesage Система взвешивания	<input type="checkbox"/>
Füllschleuse Filling lock Dispositif de remplissage Загрузочный шлюз	<input type="checkbox"/>	Vorbehälter pre container pré-conteneur запасный бункер	
Wünschen Sie weitere Informationen über das VELCO-Lieferprogramm; worüber? Do you require more informations on the VELCO-delivery program; what kind? Souhaitez-vous des informations supplémentaires sur la gamme de livraison VELCO; de quel genre? Если вы желаете получить дальнейшую информацию по ассортименту продукции фирмы ВЕЛКО; укажите какую?			
Spritzanlagen/gunning installations/installations de gunitage/торкретирующие установки		<input type="checkbox"/>	
Injektionssysteme/ injection systems/installations d'injection/инжекционные системы		<input type="checkbox"/>	
Manipulatoren/manipulators/manipulateurs/манипуляторы		<input type="checkbox"/>	

**GESELLSCHAFT FÜR FÖRDER-, SPRITZ- UND SILO-ANLAGEN MBH**POSTFACH 10 13 46 · D-42513 VELBERT · GERMANY · HABERSTRASSE 40 · D-42551 VELBERT
TELEFON (0 20 51) 20 87-0 · FAX (0 20 51) 20 87 20 · E-MAIL: INFO@VELCO.DE · INTERNET: WWW.VELCO.DE